



Consiliul Județean Ialomița

Raport de activitate 2022

Consilier județean: Miu Ecaterina

Apartenența politică: Partidul Național Liberal.

1. Obiective urmărite și asumate, domenii de interes în mandatul 2021-2024, strict anul 2022.

Deciziile luate în legătură cu proiectele de hotărâri inițiate de Consiliul Județean Ialomița, în care se reflectă îmbunătățirea traiului de viață al cetățenilor din județul Ialomița, în cheltuirea banului public, în dezvoltarea și modernizarea investițiilor, atât cele începute în anii anteriori și continuarea lor cât și pentru proiectele de investiții actuale.

Am avut o bună colaborare și cooperare cu organismele aflate în subordinea Consiliului Județean.

În anul 2022, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare inițiate în cadrul Consiliului Județean.

2. Ședințele Comisiei de Specialitate.

Sunt membru al Comisiei pentru Muncă, Asistență Socială și Familie unde particip cu interes și unde dezbatem și discutăm toate proiectele de hotărâri ce țin de acest domeniu ce ulterior vor fi asumate individual în plenul ședinței din cadrul Consiliului Județean.

O atenție deosebită acord și în prezent la această comisie în legătură cu tot ceea ce ține de Spitalul Județean Ialomița: infrastructură, activitatea medicală, buget, rectificări bugetare, grilă de salarizare a personalului medical, bani alocați pentru medicamente și hrană bolnavilor.

Fiind la primul mandat de consilier județean, cunosc investițiile de la Spitalul județean începute în anii anteriori și sunt de acord în comisie și în plen cu continuarea și finalizarea lor, respective cu continuarea și finalizarea investiției de construcție a noului bloc operator din cadrul spitalului și terminarea lucrărilor de modernizare a tuturor secțiilor din cadrul acestuia.

Am pledat pentru modernizarea actului medical prin alocarea unor sume privind achiziționarea de aparatură de ultima generație în unele secții din spital de care vor beneficia toți bolnavii internați aici.

3. Ședințele de plen ale Consiliului Județean Ialomița.

Încă de la începutul anului 2022, au fost supuse la vot în cadrul ședințelor de consiliu mai multe proiecte de modernizare și reabilitare a instituțiilor publice din subordinea Consiliului Județean cu care eu am fost de acord.

Au fost alocate sume din Bugetul județului pentru proiecte de drumuri județene.

Am militat și vreau că acest județ să se dezvolte, să atragem investitori pentru a crea noi locuri de muncă pentru locuitorii din acest județ, pentru continuarea lucrărilor de investiții pe care fiecare edil le derulează.

Am participat la evenimentele organizate cu ocazia Zilei Seniorilor și împreună cu colegii consilieri am ajutat la strângerea de fonduri pentru ajutorarea sinistraților din Ucraina.

Rectificările bugetare care s-au făcut pe parcursul anului 2022 au fost de necesitate stringentă, de continuare a lucrărilor de investiții începute în anii anteriori, până la finalizarea lor.

Data: 26.05.2023

consilier județean P.N.L.

Miu Ecaterina